

ТЕМА НОМЕРА

17-18 сентября 2022 г. прошла вторая межрегиональная научно-практическая конференция по психоанализу «Психологическое здоровье аналитика и клиента. Профилактика профессионального выгорания», организованная РО Ростов-на-Дону. На конференции были представлены разнообразные доклады, посвящённые феномену выгорания аналитика, его причинам, условиям, признакам, мерам профилактики. Безусловно, бесценна их содержательная составляющая, но, пожалуй, ценнее то, что речь все два дня конференции шла о теме сохранения здоровья аналитика. Очевидно, что необходимо говорить об этом чаще и больше, что вдохновило редакцию посвятить этой теме целый номер. Обзор конференции читайте в статье О.Яковлевой.

Выступления спикеров конференции затронули разные стороны процесса эмоционального выгорания: от критериев психологического здоровья (М.Маслов) до эволюционного пути супервизионных групп как способа профилактики выгорания (А.Тимошкина). Не осталась без внимания и «Природа глупости» (Е.Савичева). Сегодня мы публикуем часть докладов, представленных на конференции.

Статья Я.Корякова «Психоаналитический подход к выгоранию» была специально подготовлена для этого номера. В ее основе доклад 2015 года на VII Зимней школе, посвященной теме выгорания. Действительно редко психоаналитики обсуждают эту важную тему.

